



ROMÂNIA  
MINISTERUL EDUCAȚIEI  
*Universitatea din Craiova*  
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII  
INTERNAȚIONALE

Craiova, Str. Al.I. Cuza, nr. 13, 200585,  
tel: +40-351-403145, fax:+40-251-411688, [www.ucv.ro](http://www.ucv.ro)  
e-mail: [rectorat@central.ucv.ro](mailto:rectorat@central.ucv.ro); [rectorat@ucv.ro](mailto:rectorat@ucv.ro)



Nr. 130 DRI/19.06.2023

Aprobat,  
RECTOR,  
Prof. univ. dr. Cezar-Ionuț SPÎNU



## PROCEDURĂ

### privind încheierea acordurilor inter-instituționale și aderarea la consorții universitare și alte organizații sau asociații

Prezenta procedură reglementează modul de încheiere a acordurilor inter-instituționale la Universitatea din Craiova și aderare la consorții universitare și alte organizații sau asociații. Procedura este utilizată de către Departamentul de Relații Internaționale (DRI) și se aplică tuturor facultăților și serviciilor din cadrul UCv. Scopul fundamental al procedurii este de a asigura îndeplinirea obiectivelor strategiei de internaționalizare a UCv privind cooperarea bilaterală, consolidarea parteneriatelor strategice internaționale, implementarea unitară a proiectelor și programelor internaționale și gestionarea integrată și unitară a acestora în cadrul UCv.

Toate propunerile privind acordurile de parteneriat ale UCv și aderare la consorții universitare și alte organizații sau asociații trebuie transmise Departamentului de Relații Internaționale, care verifică, sub coordonarea prorectorului de resort, respectarea următoarelor criterii:

- identificarea obiectivelor și rezultatelor proiectate, în acord cu obiectivele strategiei de internaționalizare a UCv;
- potențialul acordului de parteneriat sau aderare de a reprezenta o colaborare strategică pe termen lung;
- reputația și vizibilitatea internațională a organizației partenere sau interesul strategic al UCv, în conformitate cu politicile de internaționalizare ale conducerii instituției;
- numărul de potențiali beneficiari ai acordului de cooperare;
- impactul cu privire la creșterea și consolidarea capacităților instituționale, precum și amplificarea vizibilității și reputației internaționale ale UCv, ca urmare a cooperării internaționale propuse.

**Acordurile cadru de cooperare sau *Bilateral Agreement for academic cooperation* (BA), Anexa 1, sunt elaborate și actualizate de către DRI.**

BA pot fi inițiate de toți membrii comunității academice, fiind analizate de către DRI, sub coordonarea prorectorului de resort. BA pot implica, din punct de vedere al domeniului acoperit, doar o singură Facultate a UCv, mai multe facultăți, sau toate facultățile. În toate cazurile, Rectorul Universității este singurul care are autoritatea de a semna acordul.

BA cuprind, în principal, următoarele tipuri de activități:

- schimburi de cadre didactice, cercetători sau personal administrativ;
- schimburi de studenți sau stagii de practică;
- organizarea în comun de colocvii, seminarii, conferințe științifice;
- colaborarea în vederea publicării de lucrări științifice în co-afiliere și participarea la rețele internaționale de cercetare;
- dezvoltarea de programe de studii în comun.

BA vor fi încheiate în două sau mai multe exemplare originale, în limba engleză. La solicitarea partenerului, acordul poate fi încheiat și într-o altă limbă străină, iar în acest caz varianta în limba engleză va prevala. Cel puțin un exemplar original va reveni fiecărui partener, un exemplar original păstrându-se la DRI.

BA se pot încheia pe tot parcursul anului. Durata minimă pentru care se încheie un BA este de un an, durata maximă fiind de 5 ani., cu posibilitatea de prelungire tacită.

De regulă, acordurile nu cuprind detalii financiare, acestea fiind stabilite de comun acord, prin Anexe separate, atunci când se impune.

### **Procedură semnare acord de cooperare și aderare la consorții universitare și alte organizații sau asociații**

DRI primește sau inițiază propunerea de colaborare academică sau aderare la consorții universitare și alte organizații sau asociații, și, după caz, o analizează împreună cu prorectorul de resort pentru a verifica încadrarea în strategia de internaționalizare a UCv. În cazul în care oportunitatea de colaborare sau aderare la consorții universitare și alte organizații sau asociații se încadrează în politica de internaționalizare a UCv, prorectorul de resort înaintează Consiliului de Administrație propunerea, în vederea aprobării.

Forma finală a propunerii de colaborare academică sau aderare la consorții universitare și alte organizații sau asociații va fi înaintată Senatului UCv, pentru aprobare și avizare.

**Avizat,**

Prorector Relații Internaționale  
și Imagine Academică  
Prof. univ. dr. Nicu PANEA

**Întocmit,**

Monica Elena CRANTA,  
Departamentul de Relații Internaționale